




ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ Ταχ. Δ/ση : Νίκης 33 Τ. Κ. – Πόλη : 105 57, ΑΘΗΝΑ Ιστοσελίδα : www.ipem-doe.gr ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ Ελισάβετ Σπυριδάκη Τηλέφωνο: 210 3314837 e-mail : mail@ipem-doe.gr	ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ Αθήνα, 11/04/2023 Αρ. Πρωτ.: 4/11-04-2023
--	--

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΜΗΤΡΩΟ 20 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΕΠ)
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

«Παρεμβάσεις επιμόρφωσης της εκπαιδευτικής κοινότητας από τους κοινωνικούς εταίρους για τη μείωση της ΠΕΣ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5048997

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014-2020»

που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)



Γενικά

Το Ινστιτούτο Παιδαγωγικών Ερευνών – Μελετών της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας (ΙΠΕΜ-ΔΟΕ) είναι Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία και τελεί υπό την αιγίδα της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας. Σκοπός του είναι η επιστημονική μελέτη και τεκμηρίωση εκπαιδευτικών θεμάτων της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, η επιστημονική, παιδαγωγική και συνδικαλιστική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και η ανάληψη πρωτοβουλιών για την αξιοποίηση μελετών αντίστοιχων φορέων του εσωτερικού και του εξωτερικού. Προς την κατεύθυνση αυτή συνεργάζεται με ΑΕΙ, ειδικούς επιστήμονες ερευνητές, αντίστοιχους φορείς, σωματεία, επιστημονικές ενώσεις και εκδίδει το Επιστημονικό Βήμα του Δασκάλου.

Το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ υλοποιεί έργο με τίτλο «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης της εκπαιδευτικής κοινότητας από τους κοινωνικούς εταίρους για τη μείωση της ΠΕΣ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5048997 στο πλαίσιο του οποίου θα επιμορφωθούν 1.000 μέλη **Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ)** σε ένα καινοτομικό πρόγραμμα το οποίο θα περιλαμβάνει πέραν της βασικής εκπαιδευτικής ύλης καλές πρακτικές που εφαρμόζονται σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο και ειδικό εκπαιδευτικό υλικό για την βελτίωση της ελκυστικότητας των μαθημάτων (πραγματοποίηση και βιντεοσκόπηση πειραμάτων για όλες τις τάξεις της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, που αφορούν στη Μελέτη Περιβάλλοντος και στην Φυσική και η εφαρμογή τους από τους εκπαιδευτικούς κατά την εκπαιδευτική διαδικασία).

Έχοντας υπόψη:

1. Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν το Δικαιούχο.
2. Τη με αριθμ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.07.2015 (ΦΕΚ Β' 1822) Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης.
3. Τη με αριθμ. 1657 /12-03-2020 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης της εκπαιδευτικής κοινότητας από τους κοινωνικούς εταίρους για τη μείωση της ΠΕΣ» και MIS 5048997 στο Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ».
4. Την με αρ. 114538 /21-10-2021 Απόφαση τροποποίησης της ΕΥΔ του Ε.Π. Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020, της πράξης «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης της εκπαιδευτικής κοινότητας από τους κοινωνικούς εταίρους για τη μείωση της ΠΕΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5048997.
5. Την με αρ. 58026/06-06-2022 Απόφαση 2ης τροποποίησης της ΕΥΔ του Ε.Π. Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020, της πράξης «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης της εκπαιδευτικής κοινότητας από τους κοινωνικούς εταίρους για τη μείωση της ΠΕΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5048997.



απευθύνει

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Για την υποβολή αιτήσεων στο ενιαίο Μητρώο Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Δημόσιας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για την κάλυψη των αναγκών του επιμορφωτικού προγράμματος.

Α. ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Α1. Το αντικείμενο του έργου γενικά

Αντικείμενο του έργου είναι η υλοποίηση δράσεων οι οποίες ομαδοποιούνται σε μία εκπαιδευτική ενότητα:

Εκπαιδευτική ενότητα β: Επιμορφώσεις εκπαιδευτικών και ειδικού εκπαιδευτικού προσωπικού σε θέματα διαχείρισης συγκρούσεων, σχολικού εκφοβισμού, ενδοοικογενειακής βίας, διαχείρισης θεμάτων που προκύπτουν λόγω της παρουσίας προσφύγων/μεταναστών, ιατρικών προβλημάτων κτλ.

Η ενότητα αυτή δράσεων θα υλοποιηθεί στις Περιφέρειες Κρήτης, Στερεάς Ελλάδας, Βορείου Αιγαίου, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Δυτικής Ελλάδας.

Θα λειτουργήσουν 40 τμήματα. Ανά τμήμα θα υλοποιηθούν 30 ώρες **σύγχρονης** και 10 ώρες **ασύγχρονης** εκπαίδευσης. Συνολικά θα πραγματοποιηθούν 1.800 ώρες επιμόρφωσης. Σε κάθε τμήμα εκτιμάται ότι θα συμμετέχουν 25 άτομα.

Από το σύνολο των 30 ωρών σύγχρονης εκπαίδευσης οι 5 ώρες (σύγχρονης εκπαίδευσης) θα αφιερωθούν για την εκπαίδευση σε καλές πρακτικές που έχουν εφαρμοστεί με επιτυχία είτε κατά την συνήθη διδασκαλία σε σχολικές μονάδες είτε σε προγράμματα κατάρτισης ΕΚΟ (τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό) και 5 ώρες (σύγχρονης εκπαίδευσης) στην χρήση βιντεοσκοπημένων πειραμάτων.

Η διδακτέα ύλη θα καλυφθεί με 40 ώρες επιμόρφωσης σύμφωνα με τον Πίνακα 1 που ακολουθεί.



Πίνακας 1: Διδακτέα ύλη Εκπαιδευτικής Ενότητας β

Εκπαιδευτική ενότητα β: Επιμορφώσεις ειδικού εκπαιδευτικού προσωπικού σε θέματα διαχείρισης συγκρούσεων, σχολικού εκφοβισμού, ενδοοικογενειακής βίας, διαχείρισης θεμάτων που προκύπτουν λόγω της παρουσίας προσφύγων/μεταναστών, ιατρικών προβλημάτων κτλ.	Κατανομή των 40 ωρών επιμόρφωσης
B.1 Διατύπωση του προβλήματος (Θεωρία και πράξη)	15
B.2 Ομαδοποίηση προβλημάτων ανά επιμέρους ομάδες μαθητών	5
B.3 Η εξατομίκευση των προβλημάτων	5
B.4 Η αντιμετώπιση των προβλημάτων σε διάφορα στάδια (πρόληψη, αντιμετώπιση, διαχείριση)	5
B.5 Καλές Πρακτικές	5
B.6 Πειράματα-εκθέματα (εφαρμογή και χρήση)	5
Σύνολο ωρών Εκπαιδευτικής Ενότητας β	40

Στον πίνακα 2 που ακολουθεί παρουσιάζονται οι ώρες εκπαίδευσης με βάση τον τρόπο υλοποίησης.

Πίνακας 2: Κατανομή των ωρών εκπαίδευσης ανά είδος εκπαίδευσης (σύγχρονη – ασύγχρονη)

Εκπαιδευτική ενότητα β: Επιμορφώσεις ειδικού εκπαιδευτικού προσωπικού σε θέματα διαχείρισης συγκρούσεων, σχολικού εκφοβισμού, ενδοοικογενειακής βίας, διαχείρισης θεμάτων που προκύπτουν λόγω της παρουσίας προσφύγων/μεταναστών, ιατρικών προβλημάτων κτλ.	Σύγχρονη Επιμόρφωση	Ασύγχρονη Επιμόρφωση	Παρατηρήσεις
B.1 Διατύπωση του προβλήματος (Θεωρία και πράξη)	12	10	Η Ασύγχρονη επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί με την ανάθεση εργασίας η οποία θα έχει τη μορφή ερωτηματολογίου για συμπλήρωση από τους εκπαιδευόμενους και θα καλύπτει όλη τη διαχθεία ύλη. Εκτιμήθηκε ο χρόνος διαμόρφωσης των προδιαγραφών της εργασίας και η κατάστρωση του ερωτηματολογίου, η αξιολόγηση-διόρθωση ανατροφοδότηση της εργασίας που παρέδωσε ο κάθε εκπαιδευόμενος και η επικοινωνία για διευκρινίσεις, απορίες κ.λπ. των εκπαιδευόμενων
B.2 Ομαδοποίηση προβλημάτων ανά επιμέρους ομάδες μαθητών	2		
B.3 Η εξατομίκευση των προβλημάτων	3		
B.4 Η αντιμετώπιση των προβλημάτων σε διάφορα στάδια (πρόληψη, αντιμετώπιση, διαχείριση)	3		
B.5 Καλές Πρακτικές	5		
B.6 Πειράματα-εκθέματα (εφαρμογή και χρήση)	5		
Σύνολο ωρών Εκπαιδευτικής Ενότητας β	30	10	



Αναλυτικότερα, η διδακτέα ύλη της **Εκπαιδευτικής ενότητας β** περιλαμβάνει τα εξής:

Η διδακτέα ύλη της **Εκπαιδευτικής ενότητας β** περιλαμβάνει τα εξής:

B.1 Διατύπωση του προβλήματος (Θεωρία και πράξη)

- Βασικές έννοιες και ορισμοί που αφορούν τα σχετικά ζητήματα τα οποία θα αναπτυχθούν στο σεμινάριο αναφορικά με θέματα διαχείρισης συγκρούσεων, σχολικού εκφοβισμού, ενδοοικογενειακής βίας, διαχείρισης θεμάτων που προκύπτουν λόγω της παρουσίας προσφύγων/μεταναστών, ιατρικών προβλημάτων κτλ.
- Τα χαρακτηριστικά των κύριων ζητημάτων που παρουσιάζονται στη σχολική πράξη
- Η διαφοροποίηση και η ιεράρχηση των ζητημάτων με βάση παραμέτρους όπως π.χ. ηλικία και φύλο, εθνοπολιτισμική καταγωγή, κοινωνικοοικονομικό υπόβαθρο, ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρίες
- Η εξέλιξη των εκπαιδευτικών ζητημάτων στο σύγχρονο ελληνικό συγκείμενο, π.χ. βαθμός αστικότητας, οικονομική κατάσταση, κοινωνικές συνθήκες, περιβαλλοντική βιωσιμότητα.

B.2 Ομαδοποίηση προβλημάτων ανά επιμέρους ομάδες μαθητών

- Διαχείριση συγκρούσεων
- Σχολικός εκφοβισμός
- Ενδοοικογενειακή βία
- Πρόσφυγες/μετανάστες (Διαχείριση θεμάτων)
- Ιατρικά προβλήματα (Διαχείριση θεμάτων)

B.3 Η εξατομίκευση των προβλημάτων

- Μέθοδοι διαφοροποίησης / Εξατομικευμένες προσεγγίσεις
- Θεωρητικές προσεγγίσεις, μεθοδολογικοί προβληματισμοί και σύγχρονες προσεγγίσεις μάθησης
- Πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα των διαφορετικών προσεγγίσεων

B.4 Η αντιμετώπιση των προβλημάτων σε διάφορα στάδια

- Πρόληψη
- Παρέμβαση / Διαχείριση
- Αντιμετώπιση

B.5 Καλές Πρακτικές

- Καλές πρακτικές (βιβλιογραφική έρευνα στην Ελλάδα και σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης)
- Ένταξη καλών πρακτικών στο περιεχόμενο διδασκαλίας και μάθησης

B.6 Πειράματα-εκθέματα (εφαρμογή και χρήση)



- Χρήση βιντεοσκοπημένου υλικού
- Ζητήματα ασφάλειας πειραματικών πρακτικών στη διδακτική πράξη

Κατά τη διάρκεια της **σύγχρονης εκπαίδευσης** (30 ώρες):

- θα παρουσιαστεί το θεωρητικό πλαίσιο της Εκπαιδευτικής Ενότητας α (σε 20 ώρες),
- θα παρουσιαστούν καλές πρακτικές που εφαρμόζονται στην Ελλάδα και στην ΕΕ κυρίως (σε 5 ώρες)
- θα παρουσιαστεί η χρήση βιντεοσκοπημένων πειραμάτων (σε 5 ώρες).

Η **ασύγχρονη εκπαίδευση** (10 ώρες) θα υλοποιηθεί με την εκπόνηση τριών εργασιών. Οι εργασίες θα έχουν τη μορφή ερωτηματολογίων η συμπλήρωση των οποίων θα αναφέρεται στην αντίστοιχη διδακτέα ύλη. Ο υπολογισμός της απασχόλησης στηρίχθηκε σε εκτιμήσεις της Επιστημονικά Υπεύθυνης και του Αναπληρωτή Επιστημονικά Υπεύθυνου με βάση την σημαντική εμπειρία τους ως εκπαιδευτικών και ως μελών ΔΕΠ καθώς επίσης και του Υπεύθυνου της Πράξης με βάση την εμπειρία του ως εκπαιδευτικού.

Ο αριθμός των ατόμων και οι ώρες εκπαίδευσης ανά περιφέρεια παρουσιάζονται στον πίνακα 3 που ακολουθεί.

Πίνακας 3: Αριθμός επιμορφούμενων και ωρών επιμόρφωσης ανά Περιφέρεια

Εκπαιδευτικές Ενότητες	Άξονας Προτεραιότητας 6				Άξονας Προτεραιότητας 6				Άξονας Προτεραιότητας 6		Σύνολο	
	Υποέργο 1				Υποέργο 2				Υποέργο 3			
	Ανατολική Μακεδονία και Θράκη		Δυτική Ελλάδα		Βορείου Αιγαίου		Κρήτης		Στερεά Ελλάδα			
	Αρ. ατόμων	Ώρες	Αρ. ατόμων	Ώρες	Αρ. ατόμων	Ώρες	Αρ. ατόμων	Ώρες	Αρ. ατόμων	Ώρες		
Εκπαιδευτική ενότητα β: Επιμορφώσεις ειδικού εκπαιδευτικού προσωπικού σε θέματα διαχείρισης συγκρούσεων, σχολικού εκφοβισμού, ενδοοικογενειακής βίας, διαχείρισης θεμάτων που προκύπτουν λόγω της παρουσίας προσφύγων/μεταναστών, ιατρικών προβλημάτων κτλ.	375	600	375	600	50	80	100	160	100	160	1.000	1.600



A2. Ο Αριθμός εκπαιδευτών, αντικείμενο και αμοιβή του έργου των ζητούμενων θέσεων

Ο ζητούμενος αριθμός των εκπαιδευτών ανέρχεται καταρχήν σε 20. Εφόσον απαιτηθεί από τις ανάγκες του έργου κατά την υλοποίηση ο αριθμός αυτός μπορεί να διαφοροποιηθεί (πάντα στο πλαίσιο του εγκεκριμένου προϋπολογισμού). Αντικείμενο του έργου τους είναι η επιμόρφωση 1.000 εκπαιδευτικών στις 5 Περιφέρειες του πίνακα της προηγούμενης παραγράφου.

Κάθε εκπαιδευτής θα απασχοληθεί αθροιστικά μέχρι 100 ώρες οι οποίες ημερολογιακά θα καλύπτουν την περίοδο **Μάιος 2023 – Οκτώβριος 2023**.

Η αμοιβή για τους εκπαιδευτές (επιμορφωτές) καθορίζεται με βάση την με αριθμ. 2/106902/0022 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3276/ τ'Β/23-12-2013), εκτός εάν μέχρι και την πραγματοποίηση των πληρωμών εκδοθεί νέα σχετική ΚΥΑ, οπότε η προσαρμογή θα γίνει με βάση τα προβλεπόμενα σε αυτή και υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρχει υπέρβαση των ορίων του προϋπολογισμού.

Η πληρωμή θα πραγματοποιείται κάθε δίμηνο μετά από πιστοποίηση της διάρκειας απασχόλησης από τον Υπεύθυνο Υποέργου.

B. ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Δικαιούχοι Αίτησης είναι οι εν ενεργεία Ειδικό Εκπαιδευτικό προσωπικό της Δημόσιας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με πενταετή διδακτική προϋπηρεσία (**υποχρεωτικό κριτήριο**).. Σημειώνεται ότι τα στελέχη του ΙΠΕΜ - ΔΟΕ δεν έχουν δικαίωμα αιτήσεως.

Για όσους πληρούν το υποχρεωτικό κριτήριο η επιλογή θα πραγματοποιηθεί με βάση τα κριτήρια που παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί (στην περίπτωση που πληρούνται και τα δύο κριτήρια, σε κάθε ομάδα κριτηρίων βαθμολογείται μόνο το κριτήριο με τη μεγαλύτερη βαθμολογία).

α/α	ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΡΙΑ
1	Κατηγορία 1: Συνάφεια τίτλων σπουδών με το αντικείμενο επιμόρφωσης	45
1α	Για τους κατόχους διδακτορικού τίτλου με συνάφεια στο γνωστικό αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου. Ο τίτλος θα πρέπει να είναι αναγνωρισμένος ως προς τη συνάφεια από το αρμόδιο υπηρεσιακό συμβούλιο.	55
1β	Για τους κατόχους μεταπτυχιακού τίτλου με συνάφεια στο γνωστικό αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου. Ο τίτλος θα πρέπει να είναι αναγνωρισμένος ως προς τη συνάφεια από το αρμόδιο υπηρεσιακό συμβούλιο.	35
2	Κατηγορία 2: Εμπειρία στην συμμετοχή ως επιμορφωτής/εκπαιδευτής σε προγράμματα με συναφές αντικείμενο	55
2α	Συμμετοχή σε προγράμματα στα οποία δίδαξε μέχρι 100 ώρες. Αποδεικνύεται με αναλυτική βεβαίωση διδακτικής προϋπηρεσίας από το αρμόδιο όργανο.	45



α/α	ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΡΙΑ
2β	Συμμετοχή σε προγράμματα στα οποία δίδαξε πάνω από 100 ώρες. Αποδεικνύεται με αναλυτική βεβαίωση διδακτικής προϋπηρεσίας από το αρμόδιο όργανο.	55
Σύνολο		100

Όλοι οι Υποψήφιοι, επί ποινή αποκλεισμού, οφείλουν, κατά τη διαδικασία υποβολής της αίτησής τους να υποβάλουν αποδεικτικά παραστατικά του επιστημονικού/γνωστικού αντικειμένου και της σχετικής εμπειρίας.

Γ. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται τα παραδοτέα και οι υπόχρεοι προς υποβολή τους.

Παραδοτέα	Παράδοση
Παραδοτέο Π1: Διμηνιαίες εκθέσεις	Το πρώτο δεκαήμερο του μήνα που έπεται της περιόδου αναφοράς
Παραδοτέο Π2: Έκθεση ολοκλήρωσης της εκπαίδευσης	Σε 10 ημέρες από την ολοκλήρωση των ωρών εκπαίδευσης που έχει αναλάβει ο κάθε εκπαιδευτής

Επισημαίνεται ότι η πληρωμή των Αντισυμβαλλόμενων, εφόσον αυτοί είναι δημόσιοι υπάλληλοι, θα πραγματοποιηθεί, βάσει των οριζόμενων στην κείμενη νομοθεσία, σχετικά με τα όρια αμοιβών των δημοσίων υπαλλήλων, σε συνδυασμό με την άδεια ασκήσεως ιδιωτικού έργου που θα πρέπει να λάβουν για την εκτέλεση του ανατιθέμενου έργου, κατ' εφαρμογή του άρθρου 31 Ν.3528/2007 (ΦΕΚ 26^Α), ως ισχύει.

Δ. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης των υποψηφίων θα συνοδεύεται από τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- Αντίγραφα τίτλων σπουδών (μεταπτυχιακός τίτλος, διδακτορικός τίτλος, βασικό πτυχίο), όπως ισχύουν



- Βεβαιώσεις Πραγματοποίησης Εκπαίδευσης, Επιμόρφωσης, Κατάρτισης (παροχής αυτών των υπηρεσιών) από τον/τους αρμόδιο/ους φορέα/είς
- Βεβαίωση ή πιστοποιητικό υπηρεσιακών μεταβολών από την οικεία Διεύθυνση Εκπαίδευσης για την απόδειξη ότι οι εκπαιδευτικοί είναι εν ενεργεία και έχουν συμπληρώσει πενταετή εκπαιδευτική προϋπηρεσία.

Σε περίπτωση που οι τίτλοι σπουδών (προπτυχιακοί ή/και μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών) έχουν χορηγηθεί στην αλλοδαπή, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να προσκομίσουν μαζί με τους τίτλους τους, απλό αντίγραφο της πράξης αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. για την ισοτιμία ή ισοτιμία και αντιστοιχία του τίτλου καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π) περί ισοτιμίας ή ισοτιμίας και αντιστοιχίας καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτών στη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων, επί ποινή απαραδέκτου. Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται αντίγραφο βεβαίωσης από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, καθώς και απλό αντίγραφο της επίσημης μετάφρασή της.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν αποκτήσει τα απαραίτητα προσόντα – ιδιότητες και τίτλους σπουδών, όπως και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους, εφόσον αυτά αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.

Τα ανωτέρω δημόσια έγγραφα ημεδαπής (τίτλοι - άδειες - πιστοποιητικά – βεβαιώσεις κ.λπ.) γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους. Επίσης, τα ανωτέρω έγγραφα αλλοδαπής (τίτλοι - άδειες - πιστοποιητικά – βεβαιώσεις κ.λπ.) γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα εγγράφων που έχουν εκδοθεί και επικυρωθεί από τις αρμόδιες αλλοδαπές αρχές και, επιπλέον, φέρουν είτε επικύρωση των Ελληνικών προξενικών αρχών στην αλλοδαπή (ή του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών) είτε επισημείωση με τη Σφραγίδα της Χάγης (apostille).

Στην περίπτωση υποψηφίων από Κράτη – Μέλη της Ευρωπαϊκής ένωσης, απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού για τη γνώση της Ελληνικής γλώσσας σε Γ2 ΕΠΙΠΕΔΟ.

- Βιογραφικό σημείωμα (έως 500 λέξεις).



Ε. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες που επιθυμούν να εγγραφούν στο ανωτέρω Μητρώο καλούνται να υποβάλουν αίτηση στη δικτυακή πύλη <https://www.ipem-doe.gr/> ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ –ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ από 11/04/2023 έως 28/04/2023 και μέχρι τις 15:00, **συμπληρώνοντας αποκλειστικά και μόνο σε ηλεκτρονική μορφή** όλα τα απαραίτητα πεδία, με τα αντίστοιχα τεκμήρια όπως περιγράφονται στην παρούσα Πρόσκληση.

Οι σχετικές οδηγίες συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής αίτησης παρέχονται στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση.

Η ηλεκτρονική αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του Ν. 1599/86 για την ακρίβεια και αλήθεια του περιεχομένου των δηλωθέντων στοιχείων καθώς και της πλήρους, ρητής και ανεπιφύλακτης αποδοχής των όρων της παρούσας Πρόσκλησης.

Αντικατάσταση ή διόρθωση της αίτησης, καθώς και συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων, όπως αυτή ορίζεται ανωτέρω.

Με την αίτηση ο/η ενδιαφερόμενος/η συμφωνεί ως προς την τήρηση αρχείου προσωπικών δεδομένων στο ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία.

Σημειώνεται ότι με την υποβολή της αίτησης ο/η Υποψήφιος/α αποδέχεται πλήρως τα οριζόμενα στην παρούσα Πρόσκληση.

ΣΤ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης θα εξετασθούν και θα αξιολογηθούν βάσει των κριτηρίων Εγγραφής, Κατάταξης και Επιλογής από την αρμόδια Επιτροπή του ΙΠΕΜ - ΔΟΕ. Αντικείμενο εξέτασης θα αποτελούν, επί ποινή αποκλεισμού, οι αιτήσεις που θα έχουν υποβληθεί **με όλα τα υποχρεωτικά πεδία συμπληρωμένα**.

Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί από τις αρμόδιες Επιτροπές που θα ορισθούν από το Δ.Σ. του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, τις σχετικές Εγκριτικές Αποφάσεις του Δ.Σ. του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, ως εξής:

Όλες οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν και θα καταταχθούν σε προσωρινό πίνακα κατάταξης με φθίνουσα σειρά (ο οποίος θα αναρτηθεί δικτυακή πύλη <https://www.ipem-doe.gr/> ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ –ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ) με βάση τα βεβαιωμένα στοιχεία του βιογραφικού τους και τον πίνακα των βαθμολογούμενων κριτηρίων. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει:



- Υποβολή τυχόν ενστάσεων από τους υποψηφίους σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης της προσωρινής λίστας κατάταξης.
- Εξέταση Ενστάσεων από αρμόδια Επιτροπή του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ.
- Κατάρτιση οριστικού πίνακα και ανάρτησή του στην ιστοσελίδα του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ.
- Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα πραγματοποιηθεί δημόσια κλήρωση, σε χρόνο και τόπο που θα ανακοινωθεί από το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ.
- Οι Αξιολογικές Επιτροπές διατηρούν το δικαίωμα, κατά την ελεύθερη κρίση της, κατά τη διάρκεια της αξιολόγησης των υποψηφίων και πριν τη σύνταξη του τελικού Πρακτικού αξιολόγησης, ανά στάδιο (π.χ. αξιολόγησης υποχρεωτικών κριτηρίων, βαθμολογούμενων κριτηρίων) να ζητήσουν από τους υποψηφίους διευκρινίσεις σχετικά με τους τίτλους σπουδών, επαγγελματική εμπειρία κ.λπ. Οι Επιτροπές δύναται να ζητήσουν από τους ενδιαφερόμενους/ες επιπλέον δικαιολογητικά ή άλλα αποδεικτικά έγγραφα για την πιστοποίηση των στοιχείων της αίτησής τους και οι ενδιαφερόμενοι/ες οφείλουν να τα υποβάλουν εντός τριών (3) ημερών.

Όσον αφορά στη δημοσιοποίηση Πρακτικών (ιστοσελίδα του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ.) της Επιτροπής Αξιολόγησης ή/και Ενστάσεων όπου υπάρχει αναφορά σε φυσικά πρόσωπα, (προσωρινοί πίνακες κατάταξης υποψηφίων, Αποφάσεις ανάθεσης έργου, αποδοχή ή απόρριψη ένστασης), η αναφορά σε φυσικά πρόσωπα θα γίνεται με ψευδωνυμοποίηση των δεδομένων, χρησιμοποιώντας ως μοναδικό αναγνωριστικό κωδικό, τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης του/της υποψηφίου/ιας όσον αφορά στους απορριφθέντες και με τη χρήση του ονοματεπώνυμου του/της υποψηφίου/ιας για τους επιτυχόντες.

Ζ. ΕΠΙΛΟΓΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΘΕΣΗ ΈΡΓΟΥ

Με την ολοκλήρωση του οριστικού πίνακα κατάταξης, θα ακολουθούν τα παρακάτω στάδια:

- Απόφαση Ανάθεσης από το Δ.Σ. του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, στην οποία θα καθορίζεται το ακριβές αντικείμενο του Αντισυμβαλλόμενου και η σχετική αμοιβή. Επιπλέον στην σχετική απόφαση, θα αναφέρεται ότι για να έχει ισχύ θα υπογραφθεί και η σχετική σύμβαση. Επί της σχετικής απόφασης δεν υπάρχει η δυνατότητα ένστασης. Σημειώνεται, ότι θα συναφθούν σχετικές Συμβάσεις με το σύνολο των Αντισυμβαλλομένων.
- Προσκόμιση αίτησης και άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου, εφόσον απαιτείται (για δημοσίους υπαλλήλους), που να καλύπτει το χρονικό διάστημα της ανάθεσης και τους συνολικούς ανθρωπομήνες (ΑΜ) εργασίας από τους επιλεχθέντες/σες υποψηφίους/ες του προσωρινού πίνακα ανάθεσης στους οποίους πρόκειται να γίνει η ανάθεση έργου, εντός εύλογου χρονικού διαστήματος από τη σχετική



ειδοποίηση που του/της αποστέλλεται. Στην περίπτωση των Ομότιμων Καθηγητών, θα πρέπει να προσκομιστεί ό,τι προβλέπει η κείμενη νομοθεσία.

- Υπογραφή Σύμβασης.

Σημειώνεται ότι οι Νομικές Δεσμεύσεις με τους Αντισυμβαλλόμενους, θα πραγματοποιηθούν, εφόσον και μόνο εγκριθούν από την ΕΥΔ του ΕΠ Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση, οι σχετικές τροποποιήσεις της Πράξης και Υποέργων.

Το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ δύναται να προβεί στην ανάθεση έργου ή μη, μετά την ανάρτηση των ως άνω πινάκων. Στη διακριτική ευχέρεια του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ συμπεριλαμβάνεται η ανάθεση έργου ή μη, παραιτουμένων των ενδιαφερομένων, ρητώς και ανεπιφυλάκτως, κάθε αξίωσης.

Σε περίπτωση που ο επιλεγθείς υποψήφιος δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασής του ή παραιτηθεί κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ μπορεί να προβεί στη σύναψη σύμβασης με τον επόμενο κατά σειρά κατάταξης υποψήφιο, χωρίς περαιτέρω διαδικασία.

Οι υποψήφιοι που συνάπτουν σύμβαση λόγω αντικατάστασης ή αποχώρησης υποψηφίου θα απασχοληθούν για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως αυτό ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση.

Η. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Για τους/τις υποψήφιους/ες, οι Αξιολογικές Επιτροπές θα καταρτίσουν Προσωρινό Πίνακα. Επί του Προσωρινού Πίνακα, αφού εγκριθεί από το Δ.Σ. του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν ενστάσεις **οι οποίες θα πρέπει να υποβάλλονται μόνο μέσω του παρακάτω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου mail@ipem-doe.gr εντός πέντε (5) ημερών από την επομένη της σχετικής ανάρτησης**. Οι ενστάσεις θα πρέπει να είναι, επί ποινή απαραδέκτου, συγκεκριμένες. Απορρίπτονται ενστάσεις που υποβάλλονται κατά του πίνακα συνολικά ή κατά του συνόλου των υποψηφίων.

Οι ενστάσεις πρέπει να έχουν υποβληθεί μέχρι την καταληκτική ημερομηνία του πενθημέρου και αυτό αποδεικνύεται αποκλειστικά από τον αριθμό Πρωτοκόλλου του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ της ηλεκτρονικής υποβολής και καταχώρησης. Μετά το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας δεν θα υπάρχει δυνατότητα υποβολής ένστασης.

Ενημερώνονται οι υποψήφιοι/ες ότι, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 17/2002 Απόφαση της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ θα παρέχει τη δυνατότητα πρόσβασης σε στοιχεία που αφορούν τους ατομικούς φακέλους των λοιπών υποψηφίων, προκειμένου να ασκήσουν τα δικαιώματά τους, σύμφωνα με τη νόμιμη διαδικασία (έγγραφο αίτηση, τεκμηρίωση υπέρτερου έννομου συμφέροντος).



Θ. ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΝΑΘΕΣΗΣ/ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1. Ο/Η Αντισυμβαλλόμενος/-η υποχρεούται να εκτελεί το έργο σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Πράξης, και τις οδηγίες των Αρμόδιων προσώπων και Οργάνων.

2. Το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση στις περιπτώσεις που:

α) Ο/Η Αντισυμβαλλόμενος/η κριθεί ακατάλληλος/η για την εκτέλεση του έργου, λόγω πλημμελούς εκπλήρωσης των μέχρι εκείνη τη στιγμή υποχρεώσεων του/της, κατόπιν σχετικής πιστοποίησης από τον Υπεύθυνο της Πράξης ή/και την αρμόδια Επιτροπή παραλαβής και απόφασης του Δ.Σ. του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ.

β) Ο/Η Αντισυμβαλλόμενος/η καταδικαστεί τελεσίδικα για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή ή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία ή δωροληψία, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, συκοφαντική δυσφήμιση καθ' υποτροπή ή εγκλήματα γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής.

γ) Εκδίδεται τελεσίδικη απόφαση κατά του/της Αντισυμβαλλόμενου/ης για αδίκημα σχετικό με την άσκηση του επαγγέλματός του/της.

3. Πνευματική Ιδιοκτησία: Όλα τα παραδοτέα, στοιχεία και κάθε άλλο έγγραφο ή αρχείο σχετικό με το έργο που θα αποκτηθούν, συγκεντρωθούν, καταρτισθούν και αναπτυχθούν από τον/την Αντισυμβαλλόμενο/η κατά την εκτέλεση της Σύμβασης αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία και βιομηχανική ιδιοκτησία του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, που μπορεί μόνο αυτό να τα διαχειρίζεται και να τα εκμεταλλεύεται. Η πνευματική ιδιοκτησία περιλαμβάνει το δικαίωμα εκμετάλλευσης του ερευνητικού έργου (περιουσιακό δικαίωμα) και το δικαίωμα της προστασίας του προσωπικού δεσμού με αυτό (ηθικό δικαίωμα), όπως τα δικαιώματα αυτά αναλύονται στα σχετικά άρθρα του Ν. 2121/93. Το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ δύναται να επεκτείνει, τροποποιεί και να διαθέτει όλα τα ανωτέρω στοιχεία χωρίς προηγούμενη άδεια του/της Αντισυμβαλλόμενου/ης.

Ο/Η Αντισυμβαλλόμενος/η αποδέχεται ρητά και μεταβιβάζει το σύνολο του περιουσιακού δικαιώματος σε κάθε έκφασή του, όλες τις εξουσίες που απορρέουν από αυτό ανεξάρτητα από τρόπο εκμετάλλευσης ή μέσο αποθήκευσης (ενδεικτικά, ηλεκτρονικό ή έντυπο) για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί η προστασία των δικαιωμάτων αυτών, απεκδυόμενος/η κάθε σχετικού δικαιώματος. Επίσης ο/η δημιουργός του έργου δεσμεύεται ότι δεν θα εγείρει ζητήματα συναρτώμενα με το ηθικό δικαίωμα του δημιουργού σε περίπτωση νέας έκδοσης του έργου ακόμα και αν αυτό περιλαμβάνει και αναγκαίες αλλαγές ή προσθήκες στο έργο κατά την αποκλειστική κρίση του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ και, σύμφωνα με τους σκοπούς του.

4. Εμπιστευτικότητα: Ο/Η Αντισυμβαλλόμενος/η υποχρεούται να τηρεί εμπιστευτικές τις περιερχόμενες σε γνώση του/της, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου του/της, πληροφορίες, στοιχεία και αποτελέσματα στο πλαίσιο εκτέλεσης της Σύμβασης και να μην διαθέτει ή να χρησιμοποιεί μέρος ή το σύνολο του έργου για



οποιοδήποτε λόγο χωρίς την προηγούμενη γραπτή έγκριση του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ. Απαγορεύεται ρητά στον/ην Αντισυμβαλλόμενο/η να παραχωρήσει οποιοδήποτε δικαίωμα σε οποιοδήποτε τρίτο.

5. Προστασία Προσωπικών Δεδομένων: Ο/Η Αντισυμβαλλόμενος/η δηλώνει ότι είναι σε γνώση των διατάξεων που προβλέπονται στο Ν. 4624/19 (ΦΕΚ 137/Α'/29-8-2018) περί της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της οδηγίας (ΕΕ/2016/680) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27^{ης} Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις και σε όλες τις μέχρι σήμερα τροποποιήσεις, οδηγίες, αποφάσεις, εγκυκλίους και κανονισμούς, της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, που διέπουν την νόμιμη εκτέλεση του έργου και την παροχή των συμφωνημένων υπηρεσιών και ότι αναλαμβάνει πλήρως τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το Νόμο, όσον αφορά στη διασφάλιση του απορρήτου και στην ασφάλεια της διαχείρισης και της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που τυχόν θα περιέλθουν καθ' οιονδήποτε τρόπο σε γνώση του/της, κατά την παροχή των υπηρεσιών του/της και την εκπλήρωση των συμβατικών του/της υποχρεώσεων, που αναλαμβάνει με την παρούσα σύμβαση.

6. Εχεμύθεια: Ο/Η Αντισυμβαλλόμενος/η υποχρεούται να τηρεί πλήρη εχεμύθεια σχετικά με την οργάνωση, το περιεχόμενο και τα αποτελέσματα του έργου αλλά και όλων των στοιχείων της Πράξης.

7. Το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς τροποποίησης της παρούσας σύμβασης για λόγους ανεξάρτητους της βούλησής του, που έχουν να κάνουν με την εκτέλεση της Πράξης.

Το ΙΠΕΜ-ΔΟΕ διατηρεί το δικαίωμα παράτασης του χρονοδιαγράμματος της σύμβασης, εάν κρίνει ότι αυτό επιβάλλεται για εύλογο χρονικό διάστημα, και εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στις Πράξεις. Στις περιπτώσεις αυτές ενημερώνει εγκαίρως τον/την Αντισυμβαλλόμενο/η για τη διαφοροποίηση του χρονοδιαγράμματος ως προς τη συγκεκριμένη δραστηριότητα. Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων της παρούσας σύμβασης έργου, που όλοι τους θεωρούνται και είναι ουσιώδεις, δύναται να γίνει μόνο εγγράφως απολυόμενης ρητά οποιασδήποτε τροποποίησης με προφορική συμφωνία, και με την προϋπόθεση ότι θα εξασφαλίζεται η εκτέλεση του έργου όπως προδιαγράφηκε.

8. Επισημαίνεται ότι ο/η Αντισυμβαλλόμενος/η, εφόσον είναι δημόσιος υπάλληλος, υποχρεούται να μεριμνά και να λαμβάνει άδειες ασκήσεως ιδιωτικού έργου, κατ' εφαρμογή του άρθρου 31 Ν. 3528/2007 (ΦΕΚ 26 Α), οι οποίες πρέπει να καλύπτουν ολόκληρο το χρονικό διάστημα του παρεχόμενου έργου και να μην εμφανίζονται χρονικά κενά. Ρητά επισημαίνεται ότι η προσκόμιση των ως άνω αδειών ασκήσεως ιδιωτικού έργου από τον/την Αντισυμβαλλόμενο/η για όλο-το ως άνω χρονικό διάστημα είναι απαραίτητη προϋπόθεση



για την καταβολή της αμοιβής του/της εκ μέρους του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ και ο/η Αντισυμβαλλόμενος/η θα πρέπει με επιμέλειά του/της και έγκαιρα να προβεί στις οφειλόμενες ενέργειες για την έκδοση και προσκόμισή τους. Σε περίπτωση μη προσήκουσας προσκόμισης ή μη έκδοσης των ως άνω αδειών για όλο το χρονικό διάστημα του παρεχόμενου έργου για οποιαδήποτε αιτία, έστω και για λόγους που δεν οφείλονται στον/στην ίδιο/α, ο/η Αντισυμβαλλόμενος/η δηλώνει ότι αναλαμβάνει πλήρως και αποκλειστικά την ευθύνη και δεν έχει οποιαδήποτε απαίτηση ή αξίωση για την καταβολή αμοιβής από την εκτέλεση της σύμβασης καθώς και για το έργο που τυχόν έχει εκτελέσει.

9. Για την καταβολή αμοιβής, για δημοσίους υπαλλήλους και λειτουργούς, εφαρμόζονται τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία (παρ. 2 άρθρου 104 Συντάγματος σε συνδυασμό με άρθρο 2 Ν. 3833/2010 (ΦΕΚ 40/Α'), εδ. β της παραγράφου 9 του άρθρου 58 του Ν. 4075/2012 (ΦΕΚ 89/Α'), σε συνδυασμό με την Υ.Α. Συστήματος Διαχείρισης (ΦΕΚ 3521/Β'01.11.2016 όπως ισχύει).

Σε περίπτωση που από μελλοντικές νομοθετικές ή κανονιστικές ρυθμίσεις τεθεί όριο πρόσθετων αμοιβών κατώτερο από το συμβατικό, η αμοιβή θα αναπροσαρμόζεται αυτοδίκαια στα όρια του νόμου ή της κανονιστικής πράξης από τον χρόνο ισχύος της σχετικής πρόβλεψης.

Ι. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται ηλεκτρονικά με ερωτήματα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση mail@ipem-doe.gr.

Η παρούσα Πρόσκληση δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα <https://www.ipem-doe.gr//> ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ –ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ.

Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΤΟΥ ΙΠΕΜ – ΔΟΕ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΛΙΤΣΑΣ
11/04/2023